



ММВБ + РТС

Объединяющаяся российская биржа (ММВБ +РТС) провела первое совместное мероприятие. Им стал проведенный в отеле «Lotte Plaza» торжественный ужин, посвященный дню рождения индексов ММВБ и РТС.

Пожинать в честь такого знаменательного события пришли многие люди инвестиционного сообщества. Звучали поздравления и тосты, гости активно общались, слушали шутки Ивана Урганта (который

вел церемонию), пение Ларисы Долиной и оркестр Олега Лундстрема.

Известно, что оба индикатора — Индекс ММВБ и Индекс РТС — долгое время конкурировали, поскольку были успешны и востребованы (хотя разными категориями пользователей, но в сходной степени). Теперь они перестанут конкурировать. Но не существовать! Оба индекса будут рассчитываться и дальше, просто теперь их объединят в одно семейство.

